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		LEGE-ABISUA 

Lege-ohar honek (aurrerantzean, "Legezko oharra") FELSINEE Osasuna S.L.U.ren www.felsinee.net Interneteko atariaren (aurrerantzean, "Webgunea") zerbitzuaren erabilera arautzen du. Haren egoitza soziala Ibargarai etorbidea 17, BJ, Bergara, 20570, Gipuzkoa (IFK: B75158204) da.

Legedia

Oro har, FELSINEE Osasuna, S.L.U.ren eta webgunean dituen zerbitzu telematikoen erabiltzaileen arteko harremanak Espainiako legediaren eta jurisdikzioaren mende daude.

Alderdiek beren-beregi uko egiten diote legokiekeen foruari, eta Bergarako epaitegi eta auzitegien mende jartzen dira, kontratu-baldintza hauek interpretatzean edo gauzatzean sor daitekeen edozein eztabaida ebazteko.

Edukia eta erabilera

Erabiltzailea jakinaren gainean geratzen da, eta onartzen du webgune honetara sartzeak ez dakarrela, inola ere, FELSINEE Osasuna, S.L.U.rekin merkataritza-harremana hastea.

Webgunearen titularra ez dator bat kolaboratzaileek bertan emandako iritziekin. Enpresak bere webgunean egoki iritzitako aldaketak egiteko eskubidea izango du, aldez aurretik jakinarazi gabe, eta haren bidez ematen diren edukiak eta zerbitzuak aldatu, ezabatu edo gehitu ahal izango ditu, baita horiek bere zerbitzarietan aurkezteko edo kokatzeko modua ere.

Jabetza intelektuala eta industriala

Web orrien edukiaren jabetza intelektualaren eskubideak, diseinu grafikoa eta kodeak FELSINEE Osasuna, S.L.U.ren titulartasunekoak dira, eta, beraz, debekatuta dago horiek erreproduzitzea, banatzea, jendaurrean komunikatzea, eraldatzea edo web orrien edukiekin egin daitekeen beste edozein jarduera egitea, iturriak aipatuta ere, salbu eta FELSINEE Osasuna, S.L.U.k idatzizko baimena ematen badu. Enpresaren web orrietan dauden izen komertzial, marka edo zeinuak, edozein motatakoak ez direnak, jabeenak dira eta legez babestuta daude.






Loturak (Link-ak)

FELSINEE Osasuna, S.L.U.ren webguneetan estekak (link-ak) egoteak informatzeko baino ez du helburua, eta ez du esan nahi, inola ere, horiei buruzko iradokizunik, gonbidapenik edo gomendiorik dagoenik.
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